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INFINITY™

The engineered surface.

Le nostre lastre sono composte da argille nobili, quarzi, feldspati e
ossidi calcinati (senza collanti, resine o additivi), pressate a 450 kg/cm?
e completamente sinterizzate a una temperatura superiore ai 12200°C.
Il risultato &€ un materiale compatto dalle performance tecniche
ineguagliabili. Cerchiamo, selezioniamo ed estraiamo le migliori materie
prime da cave controllate e certificate. Garantiamo un prodotto di
lunga durata, privo di collanti e resine. Quarzi, feldspati, argille e caolini
sono purificati, atomizzati, pressati e portati ad alte temperature fino

a comporre il corpo del prodotto. Grazie a questo processo possiamo
combinare piu stratificazioni di polveri colorate nel corpo della lastra,
perfezionandone l'estetica nei minimi dettagli.

EN_Our slabs are composed of noble clays,
quartzes, feldspars and calcined oxides
(without adhesives, resins or additives),
pressed at 450 kg/cm? and completely
sintered at a temperature of over 1200°C.
The result is a compact material with
unrivalled technical performance. We
search, select and extract the best raw
materials from controlled and certified
quarries. We guarantee a long-lasting
product, free of adhesives and resins.
Quartzes, feldspars, clays and kaolins are
purified, atomised, pressed and brought
to high temperatures to form the body of
the product. Thanks to this process we
can combine several layers of coloured
powders in the body of the slab, perfecting
the aesthetics down to the smallest detail.

ES_Nuestras losas se componen de
arcillas nobles, cuarzos, feldespatos y
oxidos calcinados (sin adhesivos, resinas
ni aditivos), prensados a 450 kg/om?

y sinterizados completamente a una
temperatura superior a 1200°C.

El resultado es un material compacto con
unas prestaciones técnicas inigualables.
Buscamos, seleccionamos y extraemos
las mejores materias primas de canteras
controladas y certificadas. Garantizamos
un producto duradero, sin adhesivos ni
resinas. Cuarzos, feldespatos, arcillas y
caolines son purificados, atomizados,
prensados y llevados a altas temperaturas
para formar el cuerpo del producto. Gracias
a este proceso podemos combinar varias
capas de polvos de color en el cuerpo de
la losa, perfeccionando la estética hasta el
mas minimo detalle.

FR_Nos plaques sont composées d'argiles
nobles, de quartz, de feldspaths et doxydes
calcinés (sans adhésifs, résines ou additifs),
pressées & 450 kg/cm? et entiérement
frittées a une température de plus de 1200°C.
Le résultat est un matériau compact aux
performances techniques inégalées. Nous
recherchons, sélectionnons et extrayons
les meilleures matiéres premiéres dans

des carrieres controlées et certifiées. Nous
garantissons un produit durable, sans
adhésifs ni résines. Les quartz, feldspaths,
argiles et kaolins sont purifiés, atomisés,
pressés et portés a haute température
pour former le corps du produit. Grace a ce
procédé, nous pouvons combiner plusieurs
couches de poudres colorées dans le corps
de la dalle, en perfectionnant lesthétique
dans les moindres détails.

RU_Haluv nanTbl cOCTOAT 13 61aropofHbIx
TNVH, KBapLEB, NOMEBbIX LUNATOB W
npoKasneHHbIX OKCUAOB (6€3 Knes, CMOon 1
[06aBOK), CrPecCoBaHHbIX Mof AaBeHeM
450 Kr/cm? 1 MONHOCTBEO CeYeHHbIX NPy
TemnepaTtype 6onee 1200°C

B pesynbTaTe nonyyaeTcs KOMNaKTHbIN
MaTepuan ¢ HenpeB3oiAeHHbIMU
TEXHWYECKNMU XapaKTepucTIKamu

Mbl nilem, oT61paeM 1 AobbiBaem

nyuLLIee Cbipbe U3 KOHTPOMPYEMbIX U
cepTUdULMPOBaHHbIX KapbepoB. Mbl
rapaHTMpyem AONroBeyt bl NpoayKT, He
cogepxalunin knes n cmon. Keapu, nonesble
LUNaThbl, FVHBI M KAONMHbI O4MLLaOTCS,
pacnbINAlTCS, NPECCYHOTCS U JOBOAATCS A0
BbICOKUX TeMMepaTyp, YTo6bl CHOpMUPOBaTL
Teno npogykTa. bnarogaps aToMy npoteccy
Mbl MOXEM COYeTaTb HECKOJbKO CIoeB
LIBETHbIX MOPOLLKOB B Tese NuTbl, J0BOAA
3CTeTVKY 10 COBEpLLEHCTBA BM/OTb [0
Menbyanmnx agetanemn
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PLUS
DI PRODOTTO

PRODUCT PLUS POINT / AVANTAGES DU PRODUIT
VENTAJAS DEL PRODUCTO / MPEUMYLLECTBA MNPOAYKTA

Resistente agli acidi Facile da pulire Idoneo al contatto
con alimenti

Resistente al calore Resistente a Resistente al gelo
carichi elevati

Inassorbente

Resistente ai graffi

e

Igienico non poroso

Resistente all’abrasione

Lastre atossiche

Infiniti abbinamenti

EN_Resistant to acids - Easy to clean - Suitable for
contact with food - Non-absorbent - Hygienic, non-porous
- Non-toxic slabs - Heat resistant - Extreme resistance to
breakage - Resistant to frost - Resistant to scratching -
Resistant to abrasion - Endless possible combinations

FR_Résistant aux acides - Facile & nettoyer - Apte au
contact alimentaire - Non absorbant - Hygiénigue, non
poreux - Plagues non toxiques - Résistant a la chaleur -
Haute résistance a la charge de rupture - Résistant au gel
- Résistant aux rayures - Résistance a l'abrasion -

De multiples combinaisons

ES_Resistente a los acidos - Facil de limpiar - Apta para
el contacto con los alimentos - Inabsorbente - Higiénico,
no poroso - Placas no téxicas - Resistente al calor -
Altamente resistente a la carga de rotura - Resistencia
a las heladas - Resistente a las rayas - Resistencia a la
abrasion - Infinitas combinaciones

RU_CToliKui1 K BO3AENCTBMIO KMCNOT - JIerko ovuniaetcs - [MoaxoanT Ans KOHTaKTa
C NpoAyKTamMun NUTaHus - He BUTbIBaeT BRary - MTMrneHnYecknii, He MoOpUCTbIV -
HeToKcWYHble NNCTbI - YCTOMUMB K BO3LEVCTBUIO BbICOKMX TeMMepaTyp - Beicokas
YCTOMYMBOCTb K PaspyLUatoLLen Harpyake - Mopo30oCTOMKWiA - YCTONYMBOCTb

K 06pa30BaHuIO LiapanyH - YCTOMYMBOCTb K UCTUPAHUIO - BearpaHuyHble
BO3MOMHOCTY COYeTaHNA

CARATTERISTICHE / FEATURES / CARACTERISTIQUES / CARACTERISTICAS / XAPAKTEPUCTUKMN

INFINITY / INFINITY / INFINITY / INFINITY / INFINITY

MARMO / MARBLE / MARBRE / MARMOL / MPAMOP

GRANITO / GRANITE / GRANITE / GRANITO / TPAHUT

COMPOSITI / COMPOSITES / COMPOSITES / COMPUESTOS / KOMINO3UTbI

Resistenza ai graffi / Resistance to scratching / Résistance aux rayures / Resistencia a las rayas / YcroiumsocTs kK 06pasosamHmio Luapart

Resistenza agli acidi / Resistance to acids / Résistance aux acides / Resistencia a los acidos / YcTonuwmeocTs k kucnotam

Resistenza al calore / Resistance to heat / Résistance a la chaleur / Resistencia al calor / YcToiumsocTs K Teniosomy BOZAEACTBAO

Manutenzione / Upkeep / Entretien / Mantenimiento / Yxon

Compattezza-Bassa porosita / Compactness-Low porosity / Compacité-Faible porosité /
Compacidad-Baja porosidad / lnotHocTs-Huakas nopnetocTs

Fascia prezzo / Price range / Catégorie de prix / Franja de precio / LierHososi auanasoH
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CARATTERISTICHE

TECNICHE

TECHNICAL FEATURES/ CARACTERISTIQUES TECHNIQUES/
CARACTERISTICAS TECNICAS / TeXHMYECKNe XapaKTePUCTUKU

Norma EN14411-G

Conforme
Compliant / Conforme / Conforme / CooTBeTCTBYET:
EN14411-G

Caratteristiche tecniche - Technical characteristics -
Caractéristiques techniques - Caracteristicas técnicas -
TexHnuyecKre xapakTepucTukm

NORMA

VALORI PRESCRITTI - VALUES PRESCRIBED -
VALEURS PRESCRITES - VALORES PRESCRITOS -
YCTAHOBJIEHHbIE 3HAYEHIA

EN 14411- G

*VALORE MEDIO - AVERAGE VALUE -
VALEUR MOYENNE - VALOR MEDIO - CPE[IHAA CTOVMOCTb

DIMENSIONI - DIMENSIONS - DIMENSIONS - DIMENSIONES - PA3SMEPbI

Lati - Sides - Cotés - Lados - CTOpOHbI

ENISO 10545-2

+ 0,3% Max (= 1,0 Mm max)

CONFORME - COMPLIANT - CONFORME - CONFORME - KOMITTTMAHC

Spessore - Thickness - Epaisseur - Espesor - TouHa

EN ISO 10545-2

+50% Max (£ 0,5 Mm max)

CONFORME - COMPLIANT - CONFORME - CONFORME - KOMIMTMAHC

Rettilineita degli spigoli - Straightness of edges —
Rectitude des bords - Rectitud de los bordes - [pAMONMHENHOCTb KPOMOK

ENISO 10545-2

+ 0,3% Max (= 0,8 Mm max)

CONFORME - COMPLIANT - CONFORME - CONFORME - KOMITTMAHC

Ortogonalita - Orthogonality - Orthogonalité - Orfogonalidad - OpTOroHanbHOCTb

EN ISO 10545-2

+ 0,3% Max (+ 1,5 Mm max)

CONFORME - COMPLIANT - CONFORME - CONFORME - KOMIMTMAHC

Planarita - Flatness - Planéité - Planitud - [1N10CKOCTHOCTb

EN ISO 10545-2

+ 04% Max (= 1,8 Mm max)

CONFORME - COMPLIANT - CONFORME - CONFORME - KOMITTMAHC

Assorbimento d'acqua - Water absorption - EN ISO 10545-3 <05% >0,05%
Absorption de l'eau - Absorcion de agua - [ornoueHne Boabl
Resistenza alla flessione - Bending resistance — ENISO 10545-4 S=2700n (<75 mm) 12 mm
Résistance a la flexion - Resistencia a la flexién - S=21300 n > 75 mm) S=23500n
MpOYHOCTb Ha K3rnb R 2 35 n/mm? R 2 40 n/mm?
Resistenza all'urto - Impact resistance — ENISO 10545-5 VALORE DICHIARATO - DECLARED VALUE - > 0,85
Résistance aux chocs - Resistencia a los golpes - YCTONYMBOCTb K yaapam VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO -

OMNPEAESTEHHAA LIEHHOCTb
Resistenza all'abrasione - Abrasion resistance — ENISO 10545-6 <175 mm?* <145 mm?®
Résistance a l'abrasion - Resistencia a la abrasion - YCTOMUMBOCTb K MCTUPaHWIO
Coefficiente di dilatazione termica lineare - Coefficient of linear thermal expansion - EN ISO 10545-8 — > 6x10°¢®!

Coefficient de dilatation thermique linéaire - Coeficiente de dilatacion térmica lineal -
KoapduLMeHT NMHenHOro TennoBoro pacllnpeHus

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance -
Résistance aux chocs thermiques - Resistencia al choque térmico -
YCTONUMBOCTb K TEMNIOBOMY yAapy

EN ISO 10545-9

TEST PASSED IN
ACCORDANCE WITH
EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO - NO DAMAGE -
PAS DE DOMMAGES - SIN DANOS - HET MOBPEXAEH M

Resistenza al gelo - Frost resistance — Résistance au gel
Resistencia a las heladas - Mopo30cTonKoCTb

ENISO 10545-12

TEST PASSED IN
ACCORDANCE WITH
EN ISO 10545-1

NESSUN DANNO - NO DAMAGE -
PAS DE DOMMAGES - SIN DANOS - HET MOBPEXKAEH M

Resistenza all'attacco chimico - Resistance to chemical attack - EN ISO 10545-13 Ub min. Matt Glossy
Résistance aux aftaques chimiques - Resistencia a los atagues quimicos - A LA HA A LA
YCTOMYMBOCTb K XMMUYECKOMY BO3AENCTBIUIO

Resistenza alle macchie - Stain resistance — Résistance aux faches - EN ISO 10545-14 VALORE DICHIARATO - DECLARED VALUE - 5

Resistencia a las manchas - YCTOMU1BOCTb K MATHaM

VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO -
ONPEAENTEHHAA LIEHHOCTb

Cessione di piombo e cadmio - Migration of lead and cadmium —
Migration du plomb et du cadmium - Migracién de plomo y cadmio -
Mwirpauma cBuHLa 1 Kagmms

EN ISO 10545-15

VALORE DICHIARATO - DECLARED VALUE -
VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO -
OMPEAENEHHAA LLEHHOCTb

<AL LIMITE DI RILEVAMENTO - THAN DETECTED LIMIT -
A LA LIMITE DETECTEE - EN EL LIMITE DETECTADO -
HA OBHAPY>KEHHOM MPELENE

Scivolosita - Slipperiness — Glissement -
Resbaladizo - Ckonb3koCTb

DIN 51130

Matt Glossy
R9 —
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MASSIMA RESA,

QUALITA ECCELLENTE,
ESTETICA ALLAVANGUARDIA,
DUREVOLEZZA E ALTA
RESISTENZA AL CALORE
SONO LE CARATTERISTICHE
CHE DISTINGUONO

IL TOP INFINITY.

1 5 5 O MM BIMENSIONI LASTRA
3 2 O O Slab dimensions
MM Dimensions de la plaque

‘I 2 Dimensiones de la losa
mm  [a6apuTbl NanTbl

EN_Maximum yield, excellent quality, state-
of-the-art aesthetics, durability and high
heat resistance are the characteristics that
distinguish the Infinity worktop.

FR_Rendement maximal, excellente qualité,
esthétique de pointe, durabilité et haute
résistance a la chaleur sont les caractéristiques
qui distinguent le plateau Infinity.

ES_Maximo rendimiento, excelente calidad,
estética vanguardista, durabilidad y alta
resistencia al calor son las caracteristicas
que distinguen a la encimera Infinity.

RU_MakcvmanbHas npov3BoanTeNbHOCTb,
OT/IMYHOE Ka4eCTBO, CoOBpeMeHHasn
9CTEeTNKa, AONTOBEYHOCTb M BbICOKadA
TepMOCTOMKOCTb - BOT T€ XapaKTeEPUCTUKMK,
KOTOpble oTAnYatoT cTonelHMuy Infinity.
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Profilo squadrato

Y
12 cm

A

Profilo top squadrato
Lastra con spessore 1,2 cm
a pasta piena per tutte le finiture.
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COLORI
DISPONIBILI

AVAILABLE COLOURS

COULEURS DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

B ACCOPTUMEHTE NPEANATAIOTCA PA3HbIX LLBETOB

EN_Square countertop edge FR_Profil plan de travail bord droit
Full-paste 1.2 cm thick slab for all finishes. Dalle avec épaisseur 1,2 cm en plaine masse
pour toutes les finitions.

ES_Perfil de encimera rectilineo RU_MpsimoyronbHbIi npodune
Placa maciza de 1,2 cm de espesor con CTONELHNLbI .
todos los acabados. MonHoTenas NauTa ToNWMHOM 1,2 ¢M Ans

BCeX BapuaHTOB OTAESIKN
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FINITURA

EFFETTO MARMO

MARBLE-EFFECT FINISH / FINITION EFFET MARBRE /
ACABADO EFECTO MARMOL / OTAEJIKA MO MPAMOP

EFFETTO MARMO

Le lastre effetto marmo di Infinity sono eleganti, lucenti, metriche:
un‘accurata ricerca di venature per rappresentare al meglio i diversi
riferimenti naturali dai quali sono state sviluppate. Il tutto senza
rinunciare alle performance tecniche distintive: facili da pulire,

inassorbenti e composte da materie prime esclusivamente naturali e

certificate.

CALACATTA ORO MATT OPZ. MBo6

FASCIA A

FASCIAC

CALACATTA ORO GLOSSY OPZ. o6MB

NERO MARQUINA MATT OPZ. MB1

FASCIA C

EN_Marble-effect

Infinity’s marble effect slabs are elegant,
glossy, and metric: a meticulous search for
veins to best represent the various natural
references from which they have been
developed. All this without sacrificing their
distinctive technical performance: easy

to clean, non-absorbent, and composed
of exclusively natural and certified raw
materials.

&)

AL R
PngTRA GREY MATJ oﬁz. Mqog

\‘i"

"\ FASCIAA 7/

FR_Effet marbre

Les dalles a effet marbre d'Infinity sont
élégantes, brillantes et métriques : une
recherche méticuleuse des veines pour
représenter au mieux les différentes
références naturelles a partir desquelles
elles ont été développées. Tout cela sans
sacrifier leurs performances techniques
distinctives : faciles a nettoyer, non
absorbantes et composées exclusivement
de matiéres premieres naturelles et
certifiées.

PULPIS BROWN MATT OPZ. MBo8

FASCIA B

ES_Efecto marmol

Las losas de efecto marmol de Infinity
son elegantes, brillantes y métricas: una
meticulosa busqueda de vetas para
representar de la mejor manera las diversas
referencias naturales de las que se han
desarrollado. Todo esto sin renunciar a
su distintivo rendimiento técnico: faciles
de limpiar, no absorbentes y compuestas
exclusivamente de materias primas
naturales y certificadas.

RU_Otpenka nog mpamop

MpamopHble NAnTbI ¢ addekTom Infinity -
3TO a/1eraHTHble, 6eCTALLVE 1 METPUYECKe
U3Lenvs: TLaTeNbHbIA NOUCK BeH Ans
HauyyLlero npeAcTaBneHNs pasinyHbIX
€CTeCTBEHHbIX 06pa3LioB, Ha OCHOBE
KOTOPbIX OHYW BbIAK CO3AaHbL. [1p1 3TOM He
XKEPTBYETCS VX OT/INYHBIMU TEXHNYECKUMM
XapaKTePUCTUKAMM: OHW NIETKO MOKOTCS,
He BNUTbIBAIOT BAary 1 COCTOAT TONbKO

13 CepTUMULIMPOBAHHbIX HAaTypanbHbIX
CbIpbeBbIX MaTePUanos.
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FINITURA
EFFETTO PIETRA-MATERICO

STONE-MATERIAL EFFECT FINISH / FINITION EFFET PIERRE-MATERIAU /
ACABADO EFECTO PIEDRA-MATERIAL / OTAEJIKA C 3®®EKTOM KAMHA

EFFETTO PIETRA-MATERICO

Superfici materiche che ricreano la sensazione tattile della pietra,
compatta e solida, e 'impatto visivo del tradizionale terrazzo veneziano,
rivisitato in chiave contemporanea, per caratterizzare qualsiasi
ambiente in modo creativo ed elegante.

ATLANTIS GREY MATT OPZ. SEo8

FASCIA B

CHIANCA DI OSTUNI MATT OPZ. SEo1

FASCIA B

EN_Stone-Material Effect

Textured surfaces that recreate the tactile
sensation of stone, compact and solid, and
the visual impact of traditional Venetian
terrazzo, revisited in a contemporary way,
to creatively and elegantly characterize any
environment.

FR_Effet Pierre-Matériau

Des surfaces texturées qui recréent la
sensation tactile de la pierre, compacte
et solide, et l'impact visuel du traditionnel
terrazzo vénitien, revisité de maniére
contemporaine, pour caractériser

de maniére créative et élégante tout
environnement.

TERRAZZO WHITE MATT COD MAo1

FASCIA A

PIGALLE MATT COD RE13

FASCIAB

ES_Efecto Piedra-Material

Superficies texturizadas que recrean la
sensacion tactil de la piedra, compacta y
solida, y el impacto visual del tradicional
terrazo veneciano, reinterpretado de
manera contemporanea, para caracterizar
cualquier entorno de forma creativa y
elegante.

RU_3ddekT KameHb-Matepuan
TeKCTYpUpOBaHHbIE MOBEPXHOCTU,
BOCCO37atoLLMe TaKTUbHOE OLLYLLEHWE
KaMHSsl, KOMNAKTHbIE W MPOYHbIE, a
Takxe BU3yanbHOe BO3AENCTBIE

TpaguMoOHHOIo BeHELIMaHCKOro Teppaso,

NEepPeOCMbICIIEHHOTO B COBPEMEHHOM
K/toYe, 4TOBbI TBOPYECKM 1 SN1EraHTHO
XapaKTeprn30BaTh NtO6YO Cpeay.
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Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques

Elementos técnicos / TexHmdeckme anemeHTbl

Nt Worktop

1,217
. ml
320 max
o ~
/ ~
s/ >
s ~
s >
s s/
s Vad
Vs
J e
; .
\\ a
~ 7
61
\'/
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DESCRIZIONE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION
DESCRIPCION/ O[UCAHVE

Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TexH4eckme aemMeHTbl

URES
MEDIDAS/ PASMEPbI

Top al ml (lunghezza max cm 320)
senza alzatina

Worktop per Im (max length 320 cm)

whithout splashback

Plan de travail au ml (longueur max 320cm)

sans dosseret

Encimera por ml (longitud max. cm 320)

sin copete

CroneluHmLa 3a nor. M.(Makc. JrmHa 320 cM)

6e3 [pucTenHbIi IMHTYC

.
155 max ™~

Finitura laterale come bordo
frontale per top P 61 (obbligatoria)
Side panel finish with front edge

for D 61 worktop (obligatory)
Finition latérale comme chant
frontal pour plan P 61 (obligatoire)
Acabado lateral como canto frontal
para encimera P 61 (obligatorio)
Bokosas oTgenKa kak s
405 cToneluHns! L 61

Top con foro per cucina ad angolo

Worktop with hole for corner kitchen

Plan de travail avec découpe
pour cuisine d’angle
Encimera con orificio para
cocina en dngulo
CronelHmya ¢ oTBEPCTMEM
0151 Yr0BOM KyXHM

Top angolo 110x110

con foro per cucina ad angolo
Worktop for corner unit 110x110
with hole for corner kitchen

Plan de travail d’angle 110X110
avec découpe pour cuisine d’angle
Encimera dngulo 110x110

con orificio para cocina en angulo
Yrnosasi ctonewrnya 110 x 110

C oTBEPCTHEM A4N1F VFNOBO% KyXHU

Penisola al ml (L.max cm 320)

Peninsula per Im (max. length 320 cm)

Péninsule au ml (L. max 320 cm)

Peninsula por ml (L. max. cm 320)

MosnyocTpos 3a ror. M (Makc. AmHa 320 cM)

INFINITY™

The engineered surface. V\/O fkto p

/-/\ “‘
—769,1

‘\ TN~

MISURE (cm) PREZZO A PREZZO B PREZZO C
DESCRIZIONE DIMENSIONS/ CODICE PRICE A/ PRIXA PRICE B/ PRIX B PRICE C/ PRIX C
DESCRIPTION/ DESCRIPTION CODE/ CODE
DESCRIPCION/ OMMCAHUE MESURES CODIGO/ KOA PRECIO A PRECIO B PRECIO C
MEDIDAS/ PASMEPb] CTOUMOCTH A CTOMMOCTH B CTOMMOCT C
Topisolaalmg H12almgq TINP028

N.B.: minimo di fatturazione 1 mq

Island worktop per m?
N.B.: minimum billing amount 1 m?

Plan de travail ilot au m?
N.B. : quantité minimum facturable 1 m?

Encimera isla por m?
Nota: minimo de facturacién 1 m?

CToneLHnya ocTposa 3a KB. M

[lpym.: MuHMMan i 3aKa3 1

Top per base angolo anta curva H12almg TINP150

Worktop for curved door
corner base unit

Plan de travail pour élément
bas d’angle porte incurvée
Encimera para mueble

bajo dngulo puerta curva
CTonetuHmya yrnoBot Tymbs!
C U30MHYTOM CTBOPKOM

Topisola curva H12almg TINP155
Curved island worktop

Plan de travail ilot incurvé

Encimera isla curva

CroneluHmLa ocTposa
M30rHyTONM OpMb!

Top per base inclinata “Tipo 1” H12 TINP1681/2

Worktop for “Type 1” inclined
base unit

Plan de travail pour élément
bas incliné « Type 1 »
Encimera para mueble

bajo inclinada “Tipo 17
CTONELHALE CKOLLEHHOM
TyM6b! «Turt 1»

Top per base inclinata snack H1,2 TINP1691/2
“Tipo 2”

Worktop for “Type 2”

snack-counter inclined base unit

Plan de travail pour élément

bas snack « Type 2 »

Encimera para mueble

bajo inclinada snack “Tipo 2”

CTOneLHNLA CKOLLEHHOM

TyMbbl — 6apHOro cTona « Tun 2»




Elementi tecnici Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TeXHWHECKME SNeMEHTbI Elementos técnicos / TexHn4eckme siiemeHTbl
INEINITY" Worktop INEINITY™ Worktop
MISURE (cm) MISURE (cm)
DESCRIZIONE CODICE DESCRIZIONE CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION METISIoNS! CODE/ CODE DESCRIPTION/ DESCRIPTION DERSIONS CODE/ CODE
DESCRIPCION/ OTUCAHVIE MEDIDAS) PAGMEPL  CODIGO/ KO DESCRIPCION/ ONUCAHUIE MEDIDAS) PASMEPL  COPIGO/ KOA
Top per base inclinata snack H1.2 TINP1701/2 Schienale sp. 1,2 cm almg TINS12
“Tipo 3” N.B.: minimo di fatturazione 0,5 mq
Worktop for “Type 3” Back panel thickness 1,2 cm
snack-counter inclined base unit N.B.: minimum billing amount 0,5 m?
Plan de travail pour élément Crédence ép. 1,2cm
bas snack « Type 3» N.B.: quantité minimum facturable 0,5 m?
Encimera para mueble Respaldo esp. 1,2 cm
bajo inclinada snack “Tipo 3” Nota: minimo de facturacion 0,5 m?
CTOMeWwHNYa CKOLEHHOM CreHosas na 1,2 cm
TyMEbI — 68pHOr0 CTONa «Tin 3» A M
Topisola con stondatura 180° H1,2alml TINP1618
\"- per modello Clover
Island worktop rounded at 180°
for Clover model
Plan de travail ilot avec arrondi 180°
for modele Clover
. . R ! Alzatina sp. 1,2 cm al ml H5alml TINAOL
’ L Encimera isla con redondeo 180 .
| 320 max for modelo Clover
< . Splashback per Im thickness 1, 2 cm
S / CTONEWHNLE OCTPOBA C 38KPYTTIEHIEM
838 Sl 180° anst mogenu Clover -
- Dosseret ép. 1,2 cm au ml
5]
B Copete esp. 1,2 cm por ml
Fianco pertop P 61 "L12P61H84 TINPF1184 A
[puCTeHHbIR NAVHTYC ToL, 1,2 CM X NOT. M

Side panel for D 61 worktop “L1,2P61H85 TINPF1185
Panneau latéral pour *L12P61H88 TINPF1188
plan de travail P61
Lateral para encimera P 61 *L1,2P61H90 TINPF1190

bokosasi naHenb Ans
cronewHmyb! LU 61

© NB:interno fianco per base
N.B.: side panel interior for base unit
N.B.: intérieur panneau latéral pour élément bas
Nota: interior lateral para mueble bajo )

[lpyt.: BHYTDEHHSS 6 453 NaHeNs A9

X . ; “L12P645H84 TINPF1384
Fianco per penisola/isola

N.B.: la parte interna del fianco e

; L ) “L1,2P955H84  TINPF1684
realizzata a colore in tinta unita

Side panel for peninsula/island “L12P122H84  TINPF1784
N.B.: the inside of the side panel X
comes in plain hues L12P645H85 TINPF1385

Panneau latéral pour péninsule/ilot *L1,2P955H85 TINPF1685
N.B.: la partie intérieure du
panneau latéral est de couleur unie *L1,2P122H85 TINPF1785

Lateral para peninsula/isla “L12P645H88 TINPF1388
Nota: la parte interna del lateral ’ ’

es de color liso "L12P955H88  TINPF1688
bokogas naHess A1 NoyocTposa

W ocTpoBa L1,2P122H88  TINPF1788

“L12P645H90 TINPF1390
“L1,2P955H90  TINPF1690

“L1,2P122H90  TINPF1790

*Ifianchi L 1,2 non sono portanti / sides W 1,2 are not load-bearing / les panneau latéral L 1,2 ne sont pas porteurs /
72 los lateral no son portantes / cToy CA H

DOHbI HE SB/1:




Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TexHmdeckme anemeHTbl

INFINITY™ 12 PROFONDITA
The engineered surface. \/\/O I’kto p p/:(oDFE[f[\-’/-gI/DF;\RD?fI:'%ggﬁgz
DESCRIZIONE e o), CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION e CODE/ CODE
DESCRIPCION/ OICAHVE MEDIDAS) PAsMERL  CODIGO/ KO

Top al ml (lunghezza max cm 320) H1,2P64alml TINP006
senza alzatina

Worktop per Im (max length 320 cm)
whithout splashback

1 /21.:} ml Plan de travail au ml (longueur max 320 cm)
\ 320 max sans dosseret
64
T~ Encimera por ml (longitud mdx. cm 320)
sin copete

Cronietumua 3a ror. M(Maxc. fviHa 320 cv)
6e3 [MpycTerHHsI NMHTYC

Elementi tecnici

Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TexH4eckme afnemMeHTbl

Top con foro per cucina ad angolo H12P64 TINP163
Worktop with hole for corner kitchen

Plan de travail avec découpe
pour cuisine d’angle
Encimera con orificio para
cocina en dngulo
CTO/T‘EJL‘HMLJ&J C OTBEPCTNEM
An8 yi’TOBO% KyxHn

Top angolo 113,5x113,5
con foro per cucina ad angolo

Worktop for corner unit 113,5x113,5
with hole for corner kitchen

Plan de travail d’angle 113,5X113,5
avec découpe pour cuisine d’angle

H12P64 TINP164

Encimera dngulo 113,5x113,5
con orificio para cocina en dngulo

Yrrogas ctonewHma 1135x 1135

C OTBEPCTMEM L115 YT1I0BOW KYXHN

Penisola al ml (L.max cm 320) H1,2P67alml TINPO36

Peninsula per Im (max. length320cm)  H12P10lalml  TINP045

Péninsule au ml (L. max 320 cm) H12P128alml  TINP049
~ Peninsula por ml (L. mdx. cm 320)

[MonyocTpos 3a ror. M (Makc. AivHa 320 o)

INFINITY™ Worktop [ 120m |

The engineered surface.

MISURE (cm)

DEPTH/ PROFONDEUR
PROFUNDIDAD/ ITTYBUHA

DESCRIZIONE CODICE
DESCRIPTION/ DESCRIPTION DERSIONS CODE/ CODE
DESCRIPCION/ ONUCAHUIE MEDIDAS) PASMEPL  COPIGO/ KOA
7
7 AN Fianco per top P 64 L12P64H84 TINPF1284
VN
s >(
v/ 2 Side panel for D 64 worktop “L12P64H85 TINPF1285
Vi
A
21 I Panneau latéral pour plan de travail P64~ "L 1,2 P 64 H 83 TINPF1288
7
S
//‘// | J Lateral para encimera P 64 *L1,2P64H90 TINPF1290
Ve
| (e
[ 177 ) N -
s bokogast nanens 45 ctonewrmysl L 64
| 7
I,
Vs
s 7/
, e
s
grezzo
° 1O NB:interno fianco per base
N.B.:side panel interior for base unit
N.B.:intérieur panneau latéral pour élément bas
e ~ *
e ~_ Fianco per penisola/isola L12P67 H84 TINPF1584
s 2 N.B.: la parte interna del fianco &
P 7’ 4 7 realizzata a colore in tinta unita L12P101H84  TINPF1884
s 7 |
s //‘/ | Side panel for peninsula/island “L1,2P128H84  TINPF1984
. 4 7 | N.B.: the inside of the side panel
P 7 /// I J comes in plain hues “L1,2P67 H85 TINPF1585
//‘ ‘ s . L. /)
//// | | /// Panneau /atgrq/gogrpenrnsu/e///ot ‘L12P10LHS5 TINPF1885
I /\// N.B.: la partie intérieure du
H : 7 4 panneau latéral est de couleur unie “L12P128H85 TINPF1985
P )
/\// ’ Lateral para peninsula/isla N
. s/ Nota: la parte interna del lateral L12P67 H88 TINPFL588
< 7 : es de color liso .
~ L1,2P101H88  TINPF1888
S7/101128™\ > | E0KOBas naHenb 41s nonyocTposa
1 ocTposa *L1,2P128H88  TINPF1988
eHa A L1,2P67 H90  TINPF1590
“L1,2P101H90  TINPF1890
*L1,2P128H90  TINPF1990
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* I fianchi non sono portanti / sides are not load-bearing / les panneau latéral ne sont pas porteurs |

los lateral no son portantes / cT NIFHOTCA HECY!
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Technical elements / Eléments techniques
Elementos técnicos / TexHmdeckme anemeHTbl

INFINITY™ -
The engineered surface. \/\/O rkto p

CODICE
TIPO LAVORAZIONE / TYPE OF PROCESSING / YPE DE TRAITEMENT / TIPO DE TRATAMIENTO / TUIM OBPABOTKU CODE/ CODE
CODIGO/ KOA
finitura lat. come bordo frontale h1,2 (obbligatoria) /side finish to match front edge 1.2 in height (obligatory) /
finition lat. comme chant frontal h 1,2 (obligatoire) / acabado lateral como canto frontal h 1,2 (obligatorio) / TOLFT
bOKOBas OT/eNKa KaK inLesas Kpomka oLy 1,2 ( bHO)
foro rettangolare / rectangular hole / TOFRE
découpe rectangulaire / orificio rectangular / npamoyrons+oe oTeepcTre
foro rotondo /round hole / TOFRO
découpe circulaire / orificio redondo / kpyrnoe otsepctie
foro rubinetto /tap hole /
. . I . T9FRU
découpe robinet / orificio grifo / otsepctue nog kpar
foro per lavello ad angolo / hole for corner sink / TOFLA
découpe pour évier d’angle / orificio para fregadero en dngulo / otsepctve nog yriosyo MoKy
foro presa corrente per schienali / power-socket hole on back panel / TOFCO
découpe prise de courant pour crédences / orificio toma de corriente para respaldos / otsepcTie noa poseTky 8 sanHer naHem
foro per lavello sottotop / hole for undermount sink / TOFLS
découpe pour évier sous-plan / orificio para fregadero bajo encimera / oTsepcTie non NOACTONBHYIO MOVIKY
foro + griglia areazione per top colonna /hole + aeration grille for worktop column / découpe + grille d’aération pour dessus de colonne / TOFGA
orificio + rejilla aireacién encimera columna / 0TBepCTYE + BEHTUNALMOHHES PELIETKE /17151 BEPXE WKa(ha-TeHana
lavorazione fuori squadro / out-of-plumb processing / TOLFS
modifications hors d’équerre / mecanizado medidas especiales / 06patoTka Henpambix yrnos
scassi per pilastri /cut outs for pillars / T9SCP
découpes pour piliers / aberturas para pilares / yriyénerus noa ninsctps
magg. terminale tipo “A” e “C” /type “A” and “C”end unit surcharge / T9TEL
suppl. élément d’extrémité type « A» et « C » /recargo terminal tipo “A”y “C” / non. Topuesovi anemeHT Tuna «A» 1 «C»
magg. terminale stondato / rounded end unit surcharge / T9TE
suppl. élément d’extrémité arrondi / recargo terminal redondeado / non. 3akpyrnexHssi TOpLEBOI anemeHT
stondatura penisola P 64,5/ rounding peninsula D 64.5 / TOST]
arrondi péninsule P 64,5 / redondeado peninsula P 64,5 / saxkpyrnetiHuii nonyoctpos LU 64,5
stondatura penisola P 95,5/ rounding peninsula D 95.5 / T9ST2
arrondi péninsule P 95,5 / redondeado peninsula P 95,5 / saxkpyrnetsii nonyoctpos L 95,5
magg. rifinitura superiore costa schienale (ml) /back panel frame top finish surcharge (Im) / suppl. finition bord supérieur crédence (ml) / TORCS
recargo acabado superior borde respaldo (ml) / non. oTesnka sepxHEro kpas cTeHoBoN naHem (for. i)
lavorazione per p.c. induzione / work for induction hob / T9PCI
modifications pour table cuisson induction / mecanizado para p.c. induccidn / 06pa6oTka 1is uHAYKUMOHHONM BEPOYHON NaHEM
foro speciale su top /special hole on worktop / TOFST
découpe spéciale sur plan de travail / orificio especial sobre encimera / crieLparnsHoe 0TBEPCTHE B CTOMRLWHALE
foro filotop + montaggio elettrodomestico / flush-mounted hole + assembly / découpe au ras du plan de travail + assemblage de TOFEM
l'appareil électroménager / orificio enrasado de encimera + montaje de electrodomésticos / Bposers co cTonewmuei + c60pka
scasso anteriore a vista / front cut out, finish as worktop / découpe frontal, finition en plan de travail / T95CY
abertura frontal, acabado como encimera / pporTanbHbIA Bbipes, OTAENKa Kak CTOMELHALE
lavorazione per troppopieno /work for overflow / TOLTP

modifications pour le débordement / mecanizado por desbordamiento / pa6ota Ha nepesnvis
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Wbt Worktop | IEECE

CODICE

TIPO LAVORAZIONE / TYPE OF PROCESSING / YPE DE TRAITEMENT / TIPO DE TRATAMIENTO / TUIM OGPAGOTKU CODE/ CODE

CODIGO/ KOA
Maggiorazioni per lavorazioni incasso piano cottura PITT® / Surcharge for recessing work on PITT® hob /
Suppléments pour modifications encastrement t. cuisson PITT® / Recargos por mecanizados empotrado p. coccion PITT®/
HalleHka 3a 06paboTKy A1 BCTPaVBaHVS BapOYHOM NosepxHocTy PITT®
Foro per set 2 fuochi “BANDAI” / Hole for “BANDAI” 2-burner set / Découpe pour solution 2 foyers «BANDAI» / T9FP1
Orificio para set 2 fuegos “BANDAI” / O1sepcTvie 415 KOMINEKTa 13 2 KOHGOPOK BANDA/
Foro per set 2 fuochi “BALUT” / Hole for “BALUT” 2-burner set / Découpe pour solution 2 foyers «<BALUT» / T9FP2
Orificio para set 2 fuegos “BALUT” / Oteepctuie 4nsi KomnnexTa a 2 KoHgopok BALUT
Foro per set 3 fuochi “CUSIN” /Hole for “CUSIN” 3-burner set / Découpe pour solution 3 foyers «CUSIN» / T9FP3
Orificio para set 3 fuegos “CUSIN” / Otaepctvie Ansi komnnexta na 3 KoHgopok CUSIN
Foro per set 4 fuochi “DRUM” / Hole for “DRUM” 4-burner set / Découpe pour solution 4 foyers <DRUM» / T9FP4
Orificio para set 4 fuegos “DRUM” / OTeepcTye Ans KomnnexTa us 4 Korpopok DRUM
Foro per set 4 fuochi “DANAU” / Hole for “DANAU” 4-burner set / Découpe pour solution 4 foyers <DANAU» / T9FP5
Orificio para set 4 fuegos “DANAU” / OTsepcTie ans KomnnekTa ua 4 koHdopok DANAU
Foro per set 5 fuochi “ELBRUS” / Hole for “DANAU” 5-burner set / Découpe pour solution 5 foyers «ELBRUS» / T9FP6

Orificio para set 5 fuegos “ELBRUS” / OTBepcTve A0 KOMINEKTE 13 5 KOHPOpoK ELBRUS

N.B.: i piani cottura PITT® si possono montare su top di sp.max 35 mm / Note: PITT® hobs can be mounted on worktops measur. 35 mm
thick at the most / N.B.: les tables de cuisson PITT® peuvent étre montées sur des plans de travail d’'une épaisseur max de 35 mm /
Nota: las placas de coccion PITT® se pueden montar en encimeras de esp. méx. 35 mm / [pum.. say ocTl

Make. 35 MM

YHblE 1 HocTu Pl

af

_____________ o FR_Attention min. min.
Distance minimale de 50 mm entre le trou et le 50 50
début de la composition ou entre plusieurs trous.

ES_Atencion

ATTENZIONE
Distanza minima 50 mm tra foro e inizio

composizione o tra piu fori.
EN_Important O

Minimum distance 50 mm between hole and
start of composition or between several holes.

Distancia minima de 50 mm entre el orificio y el
inicio de la composicion o entre varios orificios.
RU_BHumaHume!

MuHUManbHoe paccTosHne 50 MM Mexay

OTBEPCTMEM N Ha4anoM KoOMNosnunm nnu
MeXay HECKONIbKMMW OTBEPCTUAMMN

e



Vasche integrate

Built-in bowls / Bacs intégrés
Fregaderos integrados / BoTpoerHble Yatim MOKK

DN et Worktop

ATTENZIONE

Non e possibile avere la
corrispondenza delle venature tra
vasca e piano di lavoro.

EN_Important
Itis not possible to get the veins to align
between the bowl and the worktop.

FR_Attention

Il n'est pas possible de faire correspondre
les veinures entre le bac et le plan de
travail.

ES_Atencion
No es posible hacer coincidir el veteado
entre el fregadero y la encimera de trabajo.

RU_BHuMaHwue!

Henb3as COBMECTUTbL MPOXMIKY
MPVCTEHOYHOrO YaLlvt MOKM 1 paboyeit
MOBEPXHOCTU.

Le vasche integrate Infinity hanno un fondo diamantato e sono realizzate assemblando lastre di materiale sp. 12 mm. Sono complete di piletta e scarichi.

EN_Infinity built-in bowls have a diamond- FR_Les bacs intégrés Infinity ont un fond ES_Los fregaderos integrados Infinity
polished base and are pieced together diamanté et sont réalisés en assemblant tienen fondo diamantado 'y estdn
from 12-mm-thick slabs. They come des dalles de matériaux de 12 mm realizados con placas de 12 mm de
complete with a drain and pipe system. d’épaisseur. Ils sont fournis avec une espesor.  Estdn dotados de cubeta y

bonde et les évacuations. desaglie.

Bl PARTICOLARE VASCA (misure in mm).
Detail of bowl (measurements in mm) / Détail bac (mesures en mm) / Detalle fregadero (medidas en mm) / [letans qaim moviki (pasmepsi 8 mm)

610

ATTENZIONE

Tutte le vasche hanno un rivestimento
esterno in acciaio al fine di garantire i
piu alti standard di qualita, resa, igiene
e sicurezza.

130 P (modellovasca) 100

—
o
- ————— ¢

EN_Important

All the bowls have an external steel cladding
that ensures the highest standards of quality,
performance, hygiene and safety.

FR_Attention

Tous les bacs ont un revétement extérieur en
acier afin de garantir les plus hauts standards
de qualité, de rendement, d’hygiéne et de
sécurité.

ES_Atencion

Todos los fregaderos tienen un revestimiento
externo de acero para garantizar los mas altos
estandares de calidad, rendimiento, higiene y
seguridad.

fondo vasca

inclinato RU_BHrumaHMe!
Bce yalun MoViKu UMEIOT Hapy>KHOe CTarnbHoe
NOKPbITUE, YTOBbI rapaHTMPOBaTh Camble
BbICOKMe CTaHAapTbl Ka4ecTBa, 3hheKTUBHOCTY,
rrMeHbl 1 6e30nacHoCTyH
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Vasche integrate

Built-in bowls / Bacs intégrés
Fregaderos integrados / BcTpoerHble Yativ MoKy

Iy Worktop

130

O

610

100 | 380 profondita incasso

400 larghezza incasso

130

O

610

100 ;380 profondita incasso

500 larghezza incasso

130

O

610

100 ;380 profondita incasso

700 larghezza incasso

DESCRIZIONE (mm)
DESCRIPTION/ DESCRIPTION
DESCRIPCION/ O[TUCAHUVE

CODICE
CODE/ CODE
CODIGO/ KOA

Vasca 400

Misure vasca: L 400 P 380 H 174

Base misura minima: 600 mm

Bowl 400

Size bowl: W400 D 380 H 174

Minimum size base: 600 mm

Bac 400

Mesures bac: L 400 P 380 H 174

Elément bas dimension minimum: 600 mm

Cuba 400
Medidas cuba: L 400 P 380 H 174
Mueble bajo medida minima: 600 mm

TINVM400

Vasca 500

Misure vasca: L 500 P 380 H 174

Base misura minima: 750 mm

Bowl 500

Size bowl: W500 D 380 H 174

Minimum size base: 750 mm

Bac 500

Mesures bac: L 500 P 380 H 174

Elément bas dimension minimum: 750 mm

Cuba 500
Medidas cuba: L 500 P 380 H 174
Mueble bajo medida minima: 750 mm

TINVM500

Vasca 700

Misure vasca: L 700 P 380 H 174
Base misura minima: 900 mm
Bowl 700

Size bowl: W 700 D 380 H 174
Minimum size base: 900 mm
Bac 700

Mesures bac: L 700 P 380 H 74
Elément bas dimension minimum: 900 mm

Cuba 700
Medidas cuba: L 700 P 380 H 174
Mueble bajo medida minima: 900 mm

TINVM700
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